

08/231-1274/17  
13.05.2017



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

IV СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЕКТ

### **Про розробку Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів»**

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України - місто-герой Київ» Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати за необхідне розробку Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів».

2. Доручити Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) протягом чотирьох місяців з моменту оприлюднення цього рішення підготувати проект Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» та здійснити інші необхідні організаційно-правові заходи для її розробки.

3. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним у місті Києві державним адміністраціям, комунальним підприємствам доручити в межах визначених законодавством повноважень протягом двох місяців з моменту оприлюднення цього рішення надати свої пропозиції до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

4. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

Київський міський голова

В. Кличко

**ПОДАННЯ:**

Депутат Київської міської ради

  


Ю. Крикунов

Депутат Київської міської ради

О. Пабат

**ПОГОДЖЕНО:**

Постійна комісія Київської міської ради з питань  
охорони здоров'я та соціального захисту

Голова

О. Гелевей

Секретар

Ю. Лобан

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності Київської міської  
ради

В. Слончак

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проекту рішення Київської міської ради**

**«Про розробку Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів»**

### **1. Обґрунтування прийняття рішення**

Для того, хто щодня пересувається Києвом пішки, велосипедом чи регулярно користується громадським транспортом, очевидно, що безбар'єрне фізичне середовище у нашому місті відсутнє як таке. Для людей з обмеженою мобільністю (а до них відносяться, звісно, не лише люди з вадами зору, слуху чи опорно-рухового апарату, але й громадяни з тимчасовою втратою мобільності внаслідок травм, люди похилого віку, діти, вагітні жінки, молоді батьки з дітьми на руках чи у візочках, люди з важким багажем тощо) місто розірване на безліч шматків, між якими часто лежать перешкоди різної складності – сходи, бордюри, підземні чи надземні переходи, непристосований транспорт, вузькі двері та тротуари, відсутність пішохідних доріжок, навігації тощо.

Створювати безбар'єрне середовище у Києві мають чи не всі структурні підрозділи КМДА, відповідно до постанови Кабміну від 29 липня 2009 року, яка затверджувала план заходів “Безбар'єрна Україна”. Згідно з цим планом, в українських містах мали впроваджуватися принципи універсального дизайну, зокрема у транспортній інфраструктурі, а також об'єктах громадського призначення; відповідні зміни мали бути внесені у бідвельні норми і ряд нормативних актів. В Києві за цією програмою почалася закупівля нового рухомого складу громадського транспорту, обладнання вулиць і тротуарів елементами безбар'єрного простору, обладнання пішохідних переходів звуковими сигналами, облаштування державних установ і закладів обслуговування пандусами, кнопками виклику персоналу тощо. Але в той же час єдина міська програма впровадження принципів універсального дизайну у створенні міського простору відсутня; діяльність у цій сфері буквально скінчилась на понижених бордюрах, а контроль за виконанням приватними девелоперами та інвесторами затверджених норм часто відсутній.

Враховуючи вищенаведене, а також на виконання пункту 1.3 протокольних доручень засідання Міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури від 19 квітня 2017 року (протокол №2) звертаємо увагу на необхідність якнайшвидшої розробки міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів».

### **2. Мета і завдання прийняття рішення**

Метою прийняття даного рішення є ініціювання процесу розробки міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів».

### **3. Загальна характеристика і основні положення рішення**

Проект рішення передбачає:

Розробити Міську комплексну цільову програму «Київ без бар'єрів».

Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) протягом чотирьох місяців з моменту оприлюднення цього рішення підготувати проект Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» та здійснити необхідні організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

Доручити департаментам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним у місті Києві державним адміністраціям, комунальним підприємствам в межах визначених законодавством повноважень надати свої пропозиції в процесі реалізації пунктів 1 та 2 даного рішення.

Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

#### **4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання**

Конституція України, Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про столицю України - місто-герой Київ», постанова Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 р. № 784 Про затвердження плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2009-2015 роки "Безбар'єрна Україна", постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1073-р. «Про затвердження плану заходів з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях, наданих Комітетом ООН з прав осіб з інвалідністю, до першої доповіді України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 2020 року»

#### **5. Фінансово економічне обґрунтування**

Реалізація даного рішення не передбачає використання коштів місцевого бюджету.

#### **6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення**

Прийняття рішення дозволить розробити Міську комплексну цільову програму «Київ без бар'єрів», спрямовану на поліпшення становища осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

#### **7. Суб'єкт подання проекту рішення**

Суб'єктами подання проекту рішення є депутати Київської міської ради Крикунов Ю.В., Пабат О.В.

**8. Доповідач на пленарному засіданні - депутати Київської міської ради Крикунов Ю.В., Пабат О.В.**

З повагою,

депутат Київської міської ради



Ю.В. Крикунов

депутат Київської міської ради



О.В. Пабат



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Гелевею О.І.  
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 13.05.2017  
№08/231-1274/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Поворознику М.Ю. – до відома  
Лазор Л.В.  
Юнаковій С.М.

**В.ПРОКОПІВ**

“13” травня 2017 року  
№ 08/231 - 1274/ПР

08/231-1274/MP  
12.05.2017



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 12 ” травня 2017 р.

№ 08/231-1274/MP-1000

Заступнику міського голови -  
Секретарю Київської міської ради  
Прокопіву В.В.

## Шановний Володимире Володимировичу!

Відповідно до статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 №579/579, прошу надати доручення відповідним структурним підрозділам Київської міської ради розглянути в установленому Регламентом Київської міської ради проект рішення Київради «Про розробку Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів».

Додатки:

- Проект рішення Київської міської ради «Про розробку Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів»;
- Пояснювальна записка до проекту рішення.

З повагою  
депутат Київської міської ради

О.В. Пабат